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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τρίτη, 30 Μαρτίου 2021 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
  
 
Προς τους Υπουργούς: Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή 

        Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 
 

 
 
Θέμα: «Άμεσα μέτρα στήριξης των επαγγελματιών ταξί στη Βοιωτία,  
που πλήττονται λόγω πανδημίας Covid-19» 
 
Τα μέτρα προστασίας για την αντιμετώπιση της εξάπλωσης της πανδημίας του 
κορωνοϊού είχαν ως αποτέλεσμα τον περιορισμό της οικονομικής και 
κοινωνικής δραστηριότητας των πολιτών.  
Ο κλάδος των ταξί βρίσκεται μεταξύ των κλάδων που έχουν υποστεί 
ανεπανόρθωτη ζημία, καθώς το μεταφορικό αντικείμενο έχει μειωθεί σε 
ποσοστό που υπερβαίνει το 80%, ενώ τα έξοδα αυξάνονται λόγω του κόστους 
καθαρισμού και απολύμανσης των οχημάτων και των μέτρων προφύλαξης 
οδηγών και επιβατών.  
Επιπλέον, καθώς ο νομός Βοιωτίας βρίσκεται επί πολύμηνο lockdown με 
επιτρεπόμενη κυκλοφορία πολιτών μέχρι τις 18.00 (τελευταία 19.00), στην 
πράξη έχει καταργηθεί η μια βάρδια ταξί.  
Επειδή στον κλάδο των Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων απασχολούνται δεκάδες χιλιάδες 
ιδιοκτήτες, οι οποίοι είναι αντιμέτωποι με ανυπέρβλητα οικονομικά 
προβλήματα και ανασφάλεια για την επόμενη μέρα,  
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Εξετάζετε το ενδεχόμενο να ενταχθούν τα Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητα ταξί στις 
πληττόμενες επιχειρήσεις και σε προγράμματα οικονομικής στήριξης; 
Αν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα; 
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2. Εξετάζετε το ενδεχόμενο επέκτασης του μειωμένου ΦΠΑ 13% πέρα 
από τον Απρίλιο του 2021, που ορθά μειώθηκε από το 24% στο 13% 
για την περίοδο της πανδημίας; 

3. Θα μεριμνήσετε για την ένταξη των Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητων ταξί σε 
ευρωπαϊκά προγράμματα, ώστε να καλυφθεί μέρος των εισφορών 
τους; 

4. Σχεδιάζετε την οικονομική ενίσχυση του κλάδου με την μορφή 
αποζημίωσης των δεσμευμένων θέσεων, όπως συνέβη με τα ΚΤΕΛ, την 
ΤΡΑΙΝΟΣΕ και τα λεωφορεία των τουριστικών επιχειρήσεων Οδικών 
Μεταφορών; 

5. Εξετάζετε τη δυνατότητα επιδότησης για την αντικατάσταση του ΕΔΧ 
ταξί με καινούργιο ή μεταχειρισμένο αυτοκίνητο με περιβαλλοντικό 
πρότυπο εκπομπής καυσαερίων ΕURO6, καθώς και των ταξίμετρων και 
ταμειακών μηχανών που πρέπει να αντικατασταθούν στο τρέχον έτος; 

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής  
 

 
 

 Γεώργιος Μουλκιώτης 




